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Программное содержание: Познакомить детей с  семейской люлькой, и 

лялькой. Воспитывать доброжелательное отношение к маленьким.  

Закрепление колыбельной песенки. Закреплять умение раскатывать 

пластилин, делать из него бублик. 

Материал: Люлька, лялька, пластилин, дощечки. 

Предварительная работа: Заучивание колыбельной песенки. 

Обогащение словаря: Люлька,  лялька, качать, бублик. 

Ход мероприятия. 

Сюрпризный момент. Стук в дверь, пришла в гости кукла-лялька. 

Воспитатель: Ребята посмотрите к нам в гости принесли маленькую куколку, 

и попросили с ней поводиться. Эта не простая кукла, а кукла-лялька. 

Однажды давным , давно у наших с вами предком семейских  не было 

магазинских кукол и они делали их сами из всего, что имеется под рукой. 

Пеленали и полено, и деревянную ложку, и пучок соломы, и назывались они 

Лялька. 

Ребята наша лялька хочет спать, давайте уложим ёё спать. Куда мы ёё 

положим?   

Ответы детей: (стульчик, диван, кроватка). 

Воспитатель: А на руках мы её можем покачать? 

Дети: Да. 

Дети по очереди качают лялька. 

Воспитатель: что то она у нас не засыпает на руках. Может надо её положить 

а давайте положим её вот сюда. (показ люльки). Это ребята называется 

Люлька. Раньше лялек качали вот в таких вот кроватка которые называются 

Люлька. Раньше давным давно когда ваши бабушки были маленькими они 

спали вот в таких люльках. Давайте и нашу ляльку положим в люльку. А 

чтобы она быстрее уснула можно для неё спеть колыбельную песенку.  

Поём колыбельную:  Баю-баю-баю, 

Куколку качаю,  

Куколка устала,  

Целый день играла, 

Положи Танюша, 

Щёчку на подушку, 

Вытяни ты ножки,  

Спи скорее крошка. 

Воспитатель: Всё наша лялька спит. Пока она спит мы для неё слепим 

угощение бублики. Показ бублика. Показ способов лепки. Пальчиковая 

гимнастика . 

 



«Хлебушек» 

 Бублик ,    (большой и указательный пальцы образуют круг), 

Баранку,    (большой  и средний пальцы образуют круг), 

Батон       (большой и безымянный) 

И буханку    (большой и мизинец) 

Пекарь из теста   (имитация лепки хлеба) 

Испек спозаранку. 

 Работа детей. 

Воспитатель:  С кем мы сегодня познакомились? (С лялькой). Где спала 

лялька? (В люльке). Какую песенку мы пели? (Колыбельную.). а какое 

угощение мы приготовили для ляльки? (бублики) 

 


